
参加者数：60名 回答者数：44名　　　　回答率：73％

1.　あなたの年代は？
　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他
（　5名　） （　4名　） （　24名　） （　6名　） （　1名　） （　5名　）

2.　とびうめネットについて知っていましたか。
　①知っていた 　②知らなかった 　未回答
　（　5名　） 　（　38名　） 　（　1名　）

３.　どのようにして知りましたか。
　・高見市民センターの人権講座 2
　・民児協の説明会 2

４.　とびうめ＠きたきゅうは安心に繋がると思いますか。
　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（　38名　） 　（　5名　） 　（　１名　）

５.　どのようなことが印象に残りましたか。
　・対応がスムーズにいくと思う。（70代）
　・説明していただいて良いことだと思います。（60代）
　・このようなことを広報する機会をたくさん作ったほうが良いと思います。高齢者・
　　一人暮らしの方に必要な制度だと思います。（40代）
　・もしもの時、自分に意識がない時でも登録しておけば、情報が直ちに解るので、便利で
　　安心だと思います。（50代）
　・登録しておくと安心できると思いました。（70代）
　・安心して老後が過ごせる。（70代）
　・老後、終末医療の安心と共に、非常に役に立ちます。（70代）
　・１人暮らしなので安心していられます。（70代）
　・三菱電機などのサイバー攻撃の可能性があるかもしれないという恐怖感。（50代）
　・登録が一度だけでよい、ということ。（60代）
　・大変良くわかりました。すぐ登録をしようと思います。（70代）
　・医療の安心のため、良いことだと思う。（70代）
　・情報が分からない事が、いろんな遅れを招くと思いました。（40代）
　・救急搬送された時によいと思いました。（70代）
　・緊急時の連絡先だけでも登録したい。ぜひ登録したい。（80代）
　・登録する。（70代）
　・倒れて運ばれた時、自分の飲んでいる薬や持病など答えられないと思う。
　　事前登録することで安心です。（50代）
　・93歳の義母を看ているので、何かあれば情報を正しく伝えられることで命が少しでも
　　助かれば幸いです。（60代）
　・早い治療につながるので、大変良いと思います。（70代）
　・便利だなと思った。親にも登録させようと思います。（40代）
　・分かりやすくてとても良かったです。（80代）
　・救急対応が早くできること。素晴らしい。（70代）
　・夫婦２人で生活しているので、登録しようと思う。（70代）
　・自分の年齢を考えたら、必要だと思いました。（70代）
　・年老いた両親・・・病歴などがはっきりわからず心配していました。（60代）
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